

## Piden Reubicar Crematorio en Col. Guadalupe

"De nada ha servido quejarse con el alcalde de Soyapango, por la inmundicie del crematorio autorizado en la colonia Guadalupe, Pje. "G", frente a los viveros del Instituto de Vivienda Urbana, si todo sigue igual", declaran vecinos de ese lugar.

Indican que ya no soportan las hedentinas que producen los promotorios de basura que tienen más de un mes de permanecer abandonados. El colmo, dicen, es que los camiones recolectores de basura pasan a diario y no se la llevan.

Exponen que sobre el caso ya le dieron amplia información al alcalde y al jefe del tren de aseó, pero nada han hecho porque desaparezca este foco de infección que ya ocasionó enfermedades intestinales a los menores por la plaga de moscas.

Como ya se agotaron todos los recursos sin que se nos oiga, manifiestan, piden a la Dirección General de Salud, al Ministro del Interior, ordenar al alcalde que reubique el crematorio el cual fue construido con la anuencia del Instituto de Vivienda Urbana, terreno que bien podrían aprovechar para construir más casas.



**SOLICITA AYUDA.** — La señora María Virginia Hernández, solicita ayuda a entidades de servicio para recibir tratamiento de rara enfermedad que sufre en el estómago. Tiene cuatro hijos menores de edad y no puede sostenerlos. Está enferma desde hace 7 meses. Reside en Avenida Peralta N° 712, de esta capital.

## Soldado Secuestrado Mata Dos Terroristas y Escapa

Un soldado de la Tercera Brigada de Infantería que días antes había sido secuestrado por un grupo de subversivos, logró escapar después de darles muerte a dos terroristas, se informó ayer.

Desde Usulután se dijo que hace algunos días, unos terroristas atacaron una patrulla militar y en esa ocasión secuestraron a un soldado reservista. Luego se lo llevaron a un campamento terrorista denominado El Sálamo, en donde lo tuvieron atado y le daban indoctrinamiento.

Cuando los subversivos pensaron que ya estaba listo, lo enviaron, junto con otros terroristas, a hostigar la población de Vado Marín. Aquel momento fue aprovechado por el soldado y les dio muerte a dos de los subversivos y recuperó dos fusiles, un AR-15 y un G-3, cargadores y cartuchos.

De acuerdo a las investigaciones, el fusil G-3 lo habían obtenido los terroristas en un ataque perpetrado a una patrulla militar en Puerto Parada, al sur de Usulután.

Las mismas fuentes informan, por otra parte, que a más de quince mil colonos ascienden las pérdidas ocasionadas por los terroristas que destruyeron las oficinas de ANTEL, en Coatepeque y luego un hotel.

Veinte sujetos, algunos de ellos vistiendo uniformes color verde y con boinas, llegaron primeramente al hotel, en las riberas del Lago de Coatepeque, colocaron a los empleados boca abajo. Los sujetos portaban fusiles M-16, revólveres, granadas y

lanza-granadas. Enseguida los subversivos se dedicaron a destruir todo: mesas, ventanas, vidrios, bebidas, alimentos, teléfono. Luego se llevaron algún dinero en efectivo.

Posteriormente se dirigieron a las oficinas de ANTEL, de donde sacaron a los empleados y detonaron varias bombas que

destruyeron muebles y equipo. Los desconocidos abordaron los vehículos en los cuales habían llegado y huyeron hacia Planes de la Laguna, en Santa Ana, según los datos.

Por otra parte, las mismas fuentes informan del robo y asalto a una gasolinera.

—Favor pase a la página 20.

## ASDER Pide Exoneración de Impuestos Aduanales

La Asociación Salvadoreña de Radiodifusores (ASDER), ha solicitado al presidente Dr. Alvaro Magaña, la exoneración de impuestos aduanales para cumplir con pagos de obligaciones con el exterior por la falta de divisas.

Los directivos de ASDER, señores Manuel Montes, Lic. Ricardo Reinos, Francisco Monterrosa, Andrés Rovira, (Secretario), José Infanzotzi, (Presidente), Alfonso Rivas Cañas y Betty Suárez de Teague, se reunieron con el Vicepresidente, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, para exponerle la situación que atraviesan en ese sentido y entregarle un memorandum dirigido al Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, en el que solicitan la exoneración.

Estuvieron en la reunión, los diputados de ARENA, Prof. Ramiro Midence Barros y Br. Mario Enrique Rosa Amaya.

Los radiodifusores, en nombre de ASDER, expusieron como razones para pedir la exoneración, "la importancia que desempeña en la vida nacional la industria de la radiodifusión, cuando coopera continuamente con la cultura, civismo, moral, religión y sano entretenimiento del pueblo, manteniéndolo con un amplio espíritu patriótico". También la escasez de divisas, la subida de impuestos y la inflación en los costos de repuestos eléctricos, además de los accesorios necesarios para el funcionamiento de las emisoras, lo cual hace cada día más difícil cumplir como es su deber con las actividades del párrafo anterior.

Por esas razones, solicitan a las autoridades gubernamentales la exoneración de impuestos aduanales. En respuesta, el Dr. Gutiérrez Castro y los dos diputados mencionados, les dieron lineamientos básicos a seguir para resolver sus dos problemas fundamentales que son: la solución a corto plazo de los impuestos aduanales que será conocido por la Asamblea Constituyente y lo referente al problema de los dólares, para cumplir con los pagos al exterior. También se habló sobre un proyecto de ley de protección de la industria de la radiodifusión.

—Favor pase a la página 20.

## La Zona Oriental Entra en Período de Decadencia

SAN MIGUEL.— Los cuatro departamentos de la Zona Oriental o sean San Miguel, La Unión, Usulután y Morazán, han entrado en un período de decadencia moral, así como física y económica, según se comenta en las cuatro cabeceras departamentales.

La energía eléctrica, que es la que mueve el progreso en el mundo —dicen los informantes— es la que más ha sido atacada por los grupos terroristas. De cuando en vez vuelve la corriente a los hogares, pero a más tardar a las 24 horas ha desaparecido ese servicio, ya que otras cargas

explosivas han dinamitado nuevas torres conductoras de electricidad a las cuatro cabeceras y departamentos.

Es decir, en la Zona Oriental ya no se habla de trabajos ni de obras de progreso ni de proyectos que beneficien a la población. Todo mundo está re-viviendo un pasado de hace más de un siglo, cuando las casas se alumbraban con candiles y nadie salía a las calles al ocultarse el sol. Esa imagen de antaño es la que hoy se está viviendo en los cuatro departamentos, con la diferencia de que hoy se están perdiendo fábricas porque sus propietarios no pueden mantenerlas sin producir. Como ejemplos: salas de cine, panaderías, molinos de maíz y arroz, cervicerías, ventas de pollos y de pescado, fábricas

—Favor pase a la página 38.

## Trabajadores se Quejan Contra el Decreto 544

La Asociación Nacional de Trabajadores del Ministerio de Agricultura y Ganadería se queja de que mientras el Decreto 544 es aplicado a los trabajadores de más baja categoría, a "unos pocos privilegiados se les han hecho aumentos de hasta 700 colones", dicen.

Representantes de todo el país se reunieron el sábado en esta capital, y expresaron que "han visto con preocupación la actitud intransigente de los funcionarios del MAG al no querer negociar un pequeño incremento salarial" planteado por ellos.

Es más, dijeron, si siquiera el famoso 10% decretado por el anterior gobierno, que ya se hizo efectivo en algunas instituciones como los bancos, los empleados municipales y algunas empresas

del sector privado, les ha sido aplicado a ellos.

Agregan que el incremento no representa nada en comparación al costo de la vida, que ya representa un 200%.

A la vez denuncian y dicen "tener pruebas de que más de cien trabajadores del MAG, apadrinados o recomendados han tenido un aumento de 200 a 750 colones al mes", contradiciendo.

—Favor pase a la página 20.

## APROMESAM Obtiene su Personería Jurídica

La Asociación Pro-Mejoramiento de la Colonia San Mateo, APROMESAM, recientemente obtuvo su personería jurídica; sus estatutos fueron publicados en el Diario Oficial del 22 de julio.

Este es un importante paso en las actividades que esa Asociación desarrolla en beneficio de los vecinos de esa comunidad, las que se iniciaron con el alumbrado público de la colonia, que finalizó con éxito.

El siguiente trabajo será la atención y utilización de las zonas verdes, que se espera dotar de plantas ornamentales e implementos recreativos para la niñez. Entre estas zonas verdes hay una más grande, que se proyecta convertir en un parque para uso de los residentes de la colonia, que contará con jardines, canchas de tenis, basquetbol, volibol y una pista de patinaje, así como de otras instalaciones especiales.

Toda esta labor, naturalmente, se proyecta hacer con la colaboración de los

vecinos, que contarán con un centro propio para sus actos sociales y deportivos.

Como para esto se necesita tener el aval de la Municipalidad de San Salvador, ya se están haciendo las gestiones, habiéndose hecho el estudio geológico del terreno, así como la elaboración de un plano que preparó el Departamento de Ingeniería Municipal.

Para el caso, APROMESAM tuvo ayer una reunión con el Consejo de Recreación Municipal, en la que se habló de los lineamientos que se necesitan para realizar esa obra.

La Directiva de la Asociación está formada así: Presidente, Cristo A. Bardales M.; Vice-Presidente, Tobías Mendoza S.; René López R. y Joaquín A. Montalvo; Secretaria, Roberto Argumedo y Víctor M. Urrutia. Tesorería, Francisco A. Sánchez y Lázaro Hernández y vocales Ricardo Hernández D. y J. Benjamin Pérez G.



**NUEVO DIRECTOR.** Zacatecoluca. El Lic. y profesor Agustín Arturo Orellana Liévano, tomó posesión como nuevo Director del Instituto Tecnológico de esta ciudad.



**DONATIVO A ESCUELA.** (Santa Ana).— Miembros del Club Leones, donaron material de escuela para reconstruir aulas de la escuela "Club de Leones N° 1" del B° San Miguelito. El Pdtte. José Valdez, acompañado de la novia señorita Cecilia Sanabria y de otros directivos, hacen la entrega a padres de familia y profesores.